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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE ECONOMIA Y NEGOCIOS
PRIMERA EVALUACIÓN METODOS IV

MARZO 25 2013

NOMBRE..........................................................................    PARALELO...........

FIRMA .......................................................       # MATRICULA.................................... "Como estudiante de la FEN me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por  eso no copio ni dejo copiar".

Firma de Compromiso del Estudiante

1. (30 puntos) Encuentre las soluciones de las siguientes ecuaciones diferenciales.

a) 
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2. (10 puntos) Considere la siguiente ecuación diferencial 
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a) Hallar su solución . Determine que le ocurre a la solución a largo plazo

b) Dibujar el diagrama de fase. Analizar la estabilidad. Comparar los resultados con lo anterior.

3. (10 puntos) Una persona tiene una fortuna invertida, que aumenta a una tasa proporcional al de su capital actual. 
a) Determine la ecuación diferencial que modela el problema. Encuentre su solución genera si la fortuna es de 2 millones de dólaresl.

b) Si tenía $ 1 millón hace un año, y ahora tiene $ 2 millones. Determine su solución particular.

c) ¿Cuánto dinero tendrá dentro de seis meses?
d) Haga el análisis cualitativo de la su ecuación diferencial 

4. (10 puntos) Hallar la solución de la ecuaciones diferencial:

a) 
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b)     
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5. (5 puntos) Sea la ecuación diferencial 
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a) Encuentre su solución general y analice la estabilidad dinámica  cuantitativamente. A que  valor converge o diverge.

b) Analice su estabilidad  dinámica cualitativamente Aplique el teorema Routh.

6.     ( 5 puntos ) Califique las siguientes proposiciones como Verdaderas o Falsas . Justificando su respuesta.

a) La ecuación diferencial 
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 es lineal de primer orden
b) Las funciones 
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  son linealmente independientes.
c) 
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 es una ecuación  de grado 3
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